
令和3年11月15日、12月13日の2日間にわたり、患者様で減塩食・エ
ネルギーコントロール食を喫食された方を対象として病院食につい
てのアンケートを実施しました。(回答数50)
結果の概要は以下の通りです。
今回の結果を参考とし、皆様に喜んで頂ける病院食を提供するよう
努力していきます。

患者様のご意見「丁度良い」が大幅に

増加しました。

減塩でも美味しいと感

じられる食事を目指し、

引き続き献立の検討を

行います。

栄養指導を受けたことが

ある方は50％でした。

栄養指導では患者様ひと

りひとりに合わせた方法

で食事のアドバイスをさ

せていただいています。

興味のある患者様はご予

約をおすすめします！

「良い」が増加し、「かた

い」が減少しました。

ふっくらしたご飯が炊き

あがるよう、調理方法を

工夫しています。

おかずの味付けはどうでしたか？

主食の炊き方はどうでしたか？

病院食の全体的な感想は？

栄養指導を受けたことが
ありますか？

盛り付けがきれい。だしがよく効いていた。

副食にあまり変化がなく、気になります。

減塩だから味が薄いのは仕方がないと思う。

毎日メニューが変わって嬉しかったです。

ご飯が多めなので少なめが良いです。

全体的な感想は「良い・

やや良い」が51％でした。

今回の調査では「やや良

い・普通」が増加し、「やや

悪い」が減少、「悪い」とい

う意見はありませんでし

た。制限の中でも、満足

感のある食事になるよう

に献立の見直し・改善を

行っていきます。
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